

新闻热线:8065000

今日黄三角·社会



情系 红丝带

11月30日,东营职业学院经济系举办了一场“情牵红丝带关爱我他”的大型签名活动,上千名师生参加了此次活动,活动宣传了艾滋病的有关知识,并倡议师生关爱身边的艾滋病患者。

本报见习记者 李沙娜 本报通讯员 邵彬 摄影报道

智障女婚后四天神秘消失

经查,原是和老相好私奔了

本报11月30日讯(见习记者
顾松 通讯员 朱东英) 11月18日,滨海公安局临盘分局接到报警称,一名25岁的智障女子马某婚后第四天失踪,且马某银行卡里的1.7万元钱全部被取走。11月23日,当民警找到马某时方知,原来马某与腿有残疾的张某为私奔上演了一场“失踪戏”。

据报案的马某父母介绍,马家在商河县贾庄镇经营一家馒头房,因女儿智力有些问题,在他们的包办下,女儿与陵县小伙王某于农历十月初

六成婚。11月15日上午,婚后四天的马某一人乘车从陵县返回商河县贾庄,之后便没了音信。

亲人寻找了马某两天后,没有任何结果,便向滨海公安局临盘分局报了案。经过民警调查,嫌疑人张某进入了警方视线。43岁的张某,单身且腿有残疾,三年来一直为马家销售馒头。马某失踪后,张某也不见了踪影。

警方通过调取银行监控录像得知,取走马某银行卡内现金的正是张某及其侄女,于是警方展开了缜密的

调查。

经民警多方调查得知张某曾在河北、黑龙江等地出现,11月22日凌晨,民警到达了齐齐哈尔市。11月23日17时许,在当地警方配合下,临盘办案民警终于在该市甘南县某处出租房内找到了张某和他的侄女,以及失踪多日的智障女子马某。

据介绍,三年前马某与张某日久生情,但遭到家人反对。马某不敢违抗父母的命令,又不能名正言顺地与张某结婚。于是,两人导演了一出离奇“失踪戏”。

艾滋病患者 今年又增十多例



本报11月30日讯(见习记者 任小杰 王德军 通讯员 郭素美 马强 曹祥梦) 东营市从2002年发现首例艾滋病患者以来,艾滋病人日益增加。今年截至目前,共检测出HIV呈阳性约十三四例,东营市感染总人数约有80多。

据了解,现有患者的年龄主要集中在20-49岁之间。年龄最大的有七十多岁,最小的二十三四

岁。东营市感染人群中,男性比例占三分之二。

在今年的新增病例中,有农民、工人、经商者、外来打工人员。东营市人民医院的马主任说:“感染者每年到疾控中心检测两次,病发者检测四次。”另外,马主任提醒市民,如果对自身健康存在忧虑,可以向疾控中心咨询,做免费检测,疾控中心工作人员会为咨询或检测者保密。

严查黑网吧 一月关4家

本报11月30日讯(见习记者 任斌 通讯员 孙淑香) 11月以来,东营工商分局公平交易局多次接到群众举报称,一些人利用闲置的仓库、住宅楼等改装成网吧,在学校周围和居民小区内无照经营。据悉,东营市工商部门现已查处4家地下黑网吧,查扣微机57台。

11月30日,记者从东营工商分局公平交易局获悉,近日在东营某中学校区后面,有一个利用废弃仓库改装成的黑网吧正在营业。据了解,该黑网吧白天大门

紧锁,经营时间段为19:00到第二天的7:00。网吧的服务员说:“网吧主要是面向学生开放,瞅准了放学这个空当。老板觉得将网吧设在这么隐蔽的地方,不用办理任何证件。”

另据介绍,在查处该黑网吧后,东营工商分局与公安部门成立了联合调查小组。通过两个晚上的拉网式突击检查,又查处利用废弃仓库、闲置旧住宅房等开设的3家地下黑网吧,查扣微机57台。目前,工商部门正在进一步调查中。

脱衣治肿瘤痛苦大疗效差怎么办?恶心 留美肿瘤专家告诉你! 中国、美国、澳大利亚专利 “缓释库疗法”不开刀治疗肿瘤!

缓释库疗法就是肿瘤靶向治疗新技术,由留美学者、全国人大代表任法教授经过多年刻苦钻研和临床实践,在总结海外百年肿瘤治疗经验的基础上创造发明,获得美国、中国、澳大利亚发明专利。

适用于肺癌、肝癌、胰腺癌、食道、胃、肠癌、膀胱、前列腺癌、肺癌、口腔、鼻咽癌、宫颈、卵巢癌、乳腺、皮肤癌、恶性淋巴癌,各种癌等原发或转移的各种实体肿瘤。

对于手术失败、术后复发及转移,不能或不愿意手术者;对放化疗失败或不能耐受放化疗者同样适用。



真实故事

苏继深,男,60岁,淄川桓台人,2005年检查出肝癌,不能手术,来济南任法肿瘤医院接受缓释库治疗后肝部肿瘤明显缩小,现生存超过五年,2010年王月检查,病情稳定。

医保定点医院 新农合定点医院

好消息:我院不定期对肿瘤患者实行免费CT,彩超检查,如需出片,仅收成本费。详情请来电联系。

济南任法肿瘤医院

地址:济南市经十西路309号。(市内乘坐7路、78路、K56路公交车大杨庄站下车即到)

电话:0531-88553728